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Corrigé Type de I'Examen Semestriel
Matiére : Calculateurs et interfagage

1¢ére Partie: (10 Pts)

Ex1: (4 Pts)
I J_—_L ligne de données
L sélecion — transistor p )/\
=F= condensateur
1. B — O mémoire dynamique 1 bit =
Mémoire statique 1 bit
LM A
1
LB LB
P _
k @Q ) C/
0
B B
Citer quatre des principales différences entre la mémoire statique et dynamique.
mémoire dynamique mémoire statique /]
Grande densité d'intégration petite densité d'intégration ( yt, Vi \
Bon marché Chere N
lente Rapide
Mécanisme de rafraichissement Pas de mécanisme de rafraichissement
Mémoire centrale Mémoire cache

Ex2: (3 Pts) U % ng:}" .

.—intermpti;)n

NMI, INTR : entrées de demande d’ mterruptnon INTR: lnterruptlon normale/Wl (Non Maskable Inte

prioritaire. —

INTA : Interrupt Acknowledge, indique que I? mlcroprocesseur accepte i pterruptlon 77 2
Ex 3: (3 Pts o

MN /MX: entrée de choix du mode de fonctionnement du microprocesseu : e,
* mode minimum (MN/MX = 1) : le 8086 fonctionne de maniére autono j i Ui

(RD, WR, . )

mode permet de réaliser des systémes multiprocesseurs. "
Modes.- Le microprocesseur 8086/88 fonctionne dans deux modes, appelés-mode Mmum et mode maximum. Le

L
/
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2¢me Partie : (10 Pts)

Ex 01 (2 Pts) 00CO ; \
0040 MOV AH,C8 /<t~
0042 ADD AH,03" &~
INC 0042 /-
INT7 ‘o
Ex 02 (4 Pts)
Détermination des adresses de base des [07]ps[D3p4]p3]D2[D1[DO]
différents registres du PPI 8255 : drapeau |
Adresse de base (Port A) A38H+0H= A38H: 1= actif
Adresse de base (Port B) A38H+1H= A39H:
Adresse de base (Port C) A38H+2H= A3AH: e =
Adresse de base (registre de mode: 1 =entrée
controle) A38H+3H= A3BH: 00 =mode 0 0 = sortie
01=mode 1
s
Détermination du mot du contréle (voir la 1x=mode 2 > ?i entrée
constitution du registre de contréle) : portA 0=sortle
(100010X1),=89H ou 8BH e litig < sdlecton de
5| mode:
port C haut 0= mggg 0
1 =entrée < 1=mode 1
0 = sortle
Le programme en assembleur du 8088/86 : ~
MOV DX, A3B %y
MOV AL, 8 ou MOVAL,8B
OUT DX,AL ; CONFIGURATION DU PPI 8255 py
MOV DX, A3A \‘& %
INAL,DX ;LIRE LE PORT C ET LE CHARGER DANS A
MOV DX, A38 ; CHARGER L’ADRESSE DU PORT A \—X g
OUT DX,AL ; ECRIRE LE CONTENU S\PORT C DANS LE PORT
6‘
Ex 3: (4 Pts)
1) Adresse = B3*4= 2CCH
Adresse Contenu ,
2CFH EA Y9
2CEH 29 ‘o
2CDH 64 (-
2CCH DC A
2) 7
EA29:64DC  MUL CX A
IRET ., \”
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